
PALDISKI LINNAVOLIKOGU 
XII ISTUNGI PROTOKOLL 

Paldiski 30. märts 2010. 

Istungi algus kell 15.00 lõpp kell 15.20 
Istungit juhatas volikogu esimees Kaupo Kallas 

Kohal 11 volikogu liiget: Kaupo Kallas, Vladimir Kamoza, Eldar Toonverk, Nikolai Pitšugov, 
Jaanus Saat, Julia Romanova, Konstantin TŠertšik, Ene Martsepp, Jüri Kadak, Jaen Teär, 
Ljudmila Zaitseva 
Kutsutud: linnapea Mare Leiten, pearaamatupidaja Lauri Orgse, abilinnapea Andrei 
Martõnjak 
Külalisteleht lisatud. 

Volikogu esimees Kaupo Kallas avab volikogu istungi. 
K. Kallas: kas ettepanekuid päevakorra osas on? 
Ettepanekuid päevakorra osas ei ole. 
Kinnitatud päevakord: 

1. Paldiski linna arengukava kuni 2015 muutmine 
2. Paldiski linna 2010.a eelarve vastuvõtmine 
3. Paldiski linna üldplaneeringu ülevaatamine 

Päevakorrapunkt nr 1 
Paldiski linna arengukava kuni 2015 muutmine 
K. Kallas: kas antud päevakorrapunkti kohta on täiendusi? 
Kuna volikogu liikmetel täiendusi määruse eelnõu kohta ei ole, loeb volikogu esimees 
määruse eelnõu ette ja paneb määruse vastuvõtmise hääletamisele. Hääletamisel on määruse 
vastuvõtmise poolt kõik kohalviibivad 10 volikogu liiget. 
Määrus kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 2 
Paldiski linna 2010.a eelarve vastuvõtmine 
K. Kallas: kas küsimusi on eelarve kohta? 
Eldar Toonverk: äkki koostajad räägivad koostamise põhimõtetest. 
Lauri Orgse: eelarve on koostatud konservatiivselt. Tuludena on kinnitatud reaalsed 
laekumised, kulud on kriitiliselt üle vaadatud. 
Saabus volikogu liige Jaanus Saat. 
Lauri Orgse: 2010.a on esimene aasta, kus laenude ega muude finantseeringute näol kohustusi 
võtta ei saa. Peame võlgu tagasi maksma. Olukord on kriitiline. Eelarve peab natuke plussis 
olema, et saaks võlgu tagasi maksta. 3 miljonit on pangavõlga. 2009 aasta seisuga on 
kohustusi 2, 6 miljonit krooni ulatuses. See oleks tulnud eelmise aasta lõpus ära maksta. 
Maksutähtaja pikendamiseks tegime pangale taotluse. 
3, 5 miljonit krooni puudujääki kirjutasime sisse varade (korterid, erinevad kinnistud) müügi. 
Mare Leiten: pangaga on suuliselt läbiräagitud. Kui eelarve on vastu võetud, saame minna 
reaalselt kokku leppima. 



Andrei Martõnjak: oma eelarvega laekumistega oleme kukkunud 2006. aasta tasemele. 
Eesmärk on, et palgad ja töökohad säiliks. Eelarve on realistlik. Linnavalitsuse kulusid on 
kärbitud 30 %. 
K. Kallas: kas eelarve -ja arengukomisjoni esimees soovib kommenteerida? 
E. Toonverk: ei taha kommenteerida. Eelnõu sai heakskiidu meie komisjonis. 
K. Kallas loeb ette määruse eelnõu. Hääletamisel on 11 volikogu liiget määruse vastuvõtmise 
poolt. Määrus kinnitatud. 

Päevakorrapunkt nr 3 
Paldiski linna üldplaneeringu ülevaatamine 
K. Kallas: Harju maavanem saatis 12.03.2010 kirja, milles juhib tähelepanu, et 
planeerimisseaduse kohaselt tuleb omavalitsusel kuue kuu jooksul peale valimisi üle vaadata 
kehtiv üldplaneering. 
K. Kallas: kas küsimusi on otsuse eelnõu kohta? 
Kuna küsimusi ei ole, siis loeb volikogu esimees otsuse eelnõu ette. Hääletamisel on kõik 11 
volikogu liikmed otsuse vastuvõtmise poolt. Otsus kinnitatud. 

Volikogu esimees Kaupo Kallas kuulutab volikogu istungi lõppenuks. 

Kaupo Kallas 
istungi juhataja 


